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הגדרות. א
x-מספר המבוגרים

y-מספר הילדים

.שקלים לילד10- שקלים למבוגר ו15מחיר הכניסה למבקר במוזאון הוא 

.שקלים דמי כניסה270מבקרים שילמה בסך הכול 20בוצה של ק

15: לכן, שקלים דמי כניסה270הקבוצה שילמה בסך הכול  10 270x y 

20x: לכן, מבקרים20בקבוצה יש  y 

:של שתי משוואות בשני נעלמיםנפתור מערכת 
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.מבוגרים14בקבוצה היו : תשובה

.ילדים6בקבוצה היו : תשובה. ב


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הגרף מתאר את המרחק שעברה רכבת

.לפי הזמן, שיצאה מתל אביב לנהרייה

,בציר הזמן מציינת חצי שעה) משבצת(כל שנתה 

.מ"ק10בציר המרחק מציינת ) משבצת(כל שנתה 

.009מ מתל אביב בשעה "ק30הרכבת הייתה במרחק של . א

:11בשעה. ב .מ מתל אביב"ק90הרכבת הייתה במרחק של 00

.למשך חצי שעה0010הרכבת עצרה בשעה . ג

.לומר הרכבת עוברת מרחק גדול יותר באותו זמןכ, לאחר העצירה הגרף תלול יותר. ד
.ש"קמ30כלומר מהירותה , אחתמ בשעה"ק30ירה עברה הרכבת מרחק של צלפני הע

.ש"קמ60כלומר מהירותה , אחתמ בשעה"ק60ירה עברה הרכבת מרחק של צלאחר הע

.לאחר העצירהגדלהמהירות הרכבת 
.הרכבת לא המשיכה אחרי העצירה באותה מהירות שבה נסעה לפני העצירה
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.                                     12ואורכה הוא x-מונחת על ציר הABCDשל המקבילית ADע הצל. א

Dלכן  A 12 2 12 10x x      , כלומר שיעורי הקדקודD 10)הם, 0).

D: תשובה 10x .

.CDנמצא את משוואת הישר שעליו מונחת הצלע ) 1(. ב
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AB: תשובה 4m .

.ות זו לזוצלעות נגדיות במקביליות מקביל) 2(

CD: ולכן, לישרים מקבילים יש שיפועים שווים AB 4m m .

CD: תשובה 4m .

CDכאשר,CDנמצא את משוואת הישר . ג 4m ו -D(10, 0).
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3:נתונה סדרה חשבונית שבה. א 45a 5-וd  .

1: נוסחת האיבר הכללי של סדרה חשבונית היא ( 1)na a n d  .

3לכן  1 (3 1)a a d   ,3: כלומר 1 2a a d .

3: נציב 45a 5-ו-וd  .
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45 10 / 10
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.55האיבר הראשון בסדרה הוא : תשובה

.11aכלומר את , בסדרה11- נמצא את האיבר ה. ב

1: נוסחת האיבר הכללי של סדרה חשבונית היא ( 1)na a n d  .

11לכן  1 (11 1)a a d   ,11: כלומר 1 10a a d .

1: נציב 55a 5-ו-וd  .
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.5בסדרה הוא 11-האיבר ה: תשובה

:)בשתי דרכים(האיברים הראשונים בסדרה11-נמצא את הסכום של ה. ג
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.330האיברים הראשונים בסדרה הוא 11-הסכום של ה: תשובה
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ABנמצא את אורך הניצב . א

ABC

AB
cos BAC =

AC
AB

cos 60 = / 12
12

12cos 60 AB
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ABמ"ס6 

.מ"ס6הוא ABאורך הניצב :תשובה

.BFנחשב את אורך הקטע . ב

60: הרי ש, BACחוצה את זווית AF-כיוון ש
BAF = 30
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.מ"ס3.464הוא BFאורך הקטע : תשובה

.AFוויתחוצה הזאורך נמצא את . ג
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.מ"ס6.928הוא AFאורך חוצה הזווית: תשובה
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300-כחולים ו90,שחורים150: םבגודלזהיםכדורים 300בקופסה יש . א 150 90 60  אדומים.

150 90 60
P( ) 0.5 , P( ) 0.3 , P( ) 0.2

300 300 300
Black Blue Red     

.0.5א חור הישלהוציא כדור ההסתברות : תשובה

.0.2ההסתברות להוציא כדור אדום היא . ב

.עם החזרה, יואב מוציא שני כדורים. ג
.כלומר ההסתברויות להוצאה השנייה נשארות שוות לאלו שבהוצאה הראשונה

P(1 , 2 ) 0.3 0.2 0.06st Blue nd Red  
.0.06ההסתברות היא : תשובה


